

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.9.11
见习编辑：祝建华
美编：蒋玉磊

■公告提示

五矿发展通过配股方案



◎公司临时股东大会通过关于公司配股方案的议案。

东安动力选出新高管



◎公司董事会同意选举连刚先生为董事长，孙德山先生为总经理。

ST亚星提示股价异动



◎公司股票连续三个交易日触及涨幅限制。经函证，尚无股权转让、非公开发行、债务重组、业务重组或资产注入等重大事项。

上海贝岭遭二股东减持



◎公司目前接通知，截至9月7日，公司第二大股东上海贝尔阿尔卡特累计出售公司股份20580302股。

先减后增 联通集团股本意外大扩张

◎本报记者 何军

在电信行业重组传闻满天飞的时候，中国联通控股股东——中国联合通信有限公司（简称“联通集团”）股本意外大扩展。

中技贸易今日公告称，公司近期收到联通集团有关文件，公司持有的联通集团股份将发生变化，联通集团将通过减资方式实现股权变

现，减资后联通集团还要实施资本公积金转增股本。

根据公告，中技贸易持有联通集团 119170418.31 元股权份额，本次减持 35701143.89 元股权份额。联通集团实施资本公积金转增股本后，中技贸易持有联通集团的股权份额为 208673186.05 元，占联通集团总股本的 0.53%。

根据中技贸易持股变动数量推

算，减资后的联通集团将实施每 10 股转增 15 股的资本公积金转增股本方案，因为中技贸易的持股市量由 8346.9274 万份增至 20867.3186 万份。根据中技贸易持股比例推算，联通集团股东并没有实施等比例减资。因为中技贸易 2007 年半年报显示，公司持有联通集团股权的比例为 0.72%，而联通集团实施减资和增本公积金转增股本后，持股比例变为

0.53%。可见在减资过程中，中技贸易的减资幅度超过了平均水平。

联通集团实施先减资后增资的操作后，注册资本变为 393.723 亿元，而中国联通半年报显示，联通集团截至 6 月 30 日的注册资本为 163.019 亿元，这意味着联通集团的股本发生了巨额扩张。

记者昨晚采访了多位电信行业的研究员，对于联通集团的股本异

动大家都觉得比较奇怪。对于该项变动是否与电信行业重组有关都未置可否。

上市公司中持有联通集团的还有中信国安。中信国安 2007 年半年报显示，公司对联通集团的初始投资金额为 10.16 亿元，截至 6 月 30 日的账面价值也为 10.16 亿元。在联通集团减资、增资过程中，中信国安持股将有怎样变化，公司并未披露。

福田汽车康明斯合资项目获批

◎本报见习记者 应尤佳

福田汽车与北京环保动力股份有限公司与康明斯有限公司、康明斯(中国)投资有限公司合资生产车用柴油发动机项目的计划，于 9 月 6 日得到发改委批复同意。

依据批复，福田汽车将引进康明斯有限公司技术，生产 2.8L 和 3.8L 两种车用柴油发动机，建设规模为年产 40 万台。

同时，双方拟建北京福田康明斯发动机有限公司(暂定名)，项目总投资 270687 万元，其中建设投资 213184 万元，流动资金 57503 万元。合资项目资金 10.08 亿元，其中福田汽车以 2.52 亿元现金出资，占比 25%;北京福田环保动力股份有限公司以土地及现金出资，总价值 2.52 亿元，占比 25%;康明斯有限公司以现金和技术出资，占比 10%;康明斯(中国)投资有限公司以现金出资，占比 40%。

盐田港 2.7 亿转让子公司部分股权

◎本报记者 陈其珏

盐田港今天公告称，公司于 2007 年 9 月 7 日召开的董事会议审议通过，同意将持有的深圳盐田西港区码头有限公司 23.33% 股权，以人民币 270628000 元转让给和记黄埔盐田港口投资有限公司。完成本次转让后，公司持有西港区公司 35% 的股权，和记黄埔持有西港区公司 65% 的股权。

西港区公司成立于 2005 年 4 月 1 日，注册资本为人民币 100000 万元，盐田港持有 58.33% 股权，和记黄埔持有 41.67% 股权。截至 2006 年底，西港区公司经审计的总资产为 100970.93 万元，净资产为 97086.46 万元。2006 年西港区公司完成主营业务收入 14247.38 万元，实现净利润 658.89 万元(包括少数股东损益)。盐田港预计，公司在本次股权转让中将获取当期收益 3733 万元。

国电电力 签 2000 万欧元碳减排协议

◎本报记者 田露

国电电力今日发布公告披露了公司与英国一家能源公司签订《碳减排购买协议》的事项。该协议与公司风力项目有关，协议涉及金额为 2000 万欧元左右。

国电电力称，9 月 10 日，公司与英国苏格兰和南方能源供应公司(SSE Energy Supply Ltd, SSE 能源供应公司)签署了兴城海滨风电、胜利风电、凌海南小柳风电和刘台子风电等风电项目的《碳减排购买协议》。在 2012 年 11 月 30 日之前，公司将向 SSE 能源供应公司转让经核证的碳减排量约 200 万吨，协议金额为 2000 万欧元左右。国电电力指出，据测算，扣除相关费用后，公司相关风电项目上网电量销售收入将因此增加 0.09~0.10 元/千瓦时。

国电电力表示，上述协议金额的最终实现尚取决于该协议在联合国清洁发展机制执行理事会的注册结果、公司风力项目建成后的运行情况，以及国际上独立第三方对风力项目运行的监测和认可情况等。

厦门国贸 33 亿中标两地块

◎本报记者 葛荣根

厦门国贸今日公告称，2007 年 9 月 8 日，公司持有 49% 股权的厦门国贸金海湾投资有限公司在厦门市大型土地招投中标以 33.05 亿元的总价款竞拍获得了位于厦门市五缘湾片区的两幅商品房用地。该两幅地块具体的开发计划尚在研制中，因此预计不会对公司本年度业绩产生影响。

三友化工拟投资有机硅项目

◎本报记者 贺建业

三友化工昨日召开临时股东大会，审议通过了《关于投资设立公司建设有机硅项目的议案》，公司将与唐山氯碱公司共同设立项目公司，建设 6 万吨/年有机硅项目，以充分利用控股子公司唐山氯碱有限责任公司的富裕氯气。

据悉，项目公司初定注册资本 2.4 亿元，其中三友化工拟出资 2.16 亿元占 90%，唐山氯碱公司拟出资 2400 万元占 10%，按照项目建设进度资金分三期注入，最终注册资本及各方出资额以验资报告为准。

据三友化工高管介绍，建设 6 万吨/年有机硅项目，每年消耗氯气约 1.2 万吨，有助于实现公司的氯平衡，提高产品附加值。

一段传得沸沸扬扬的“姻缘”真相大白 黑石 6 亿美元战略入股蓝星 20%

◎本报记者 陈其珏

两公司

讨论重大债务重组

中达股份今日公告称，近期公司与控股股东正在讨论重大债务重组及相关资产重组事项，由于该事项的方案有待进一步论证，且存在重大不确定性，根据上证所有关规定，公司股票于 2007 年 9 月 11 日起停牌，待相关事项公告后恢复交易。

江苏申龙今日起停牌，公司发布的公告表示，近期公司及控股股东正在讨论相关债务重组及相关资产重组问题。由于本次重组存在不确定性，根据有关规定，公司股票今日起停牌，待相关事项公告后恢复交易。(田露)

天创置业 签 5 亿房屋预售合同

天创置业今日发布重大合同公告披露，控股子公司北京国电房地开发有限公司于 2007 年 9 月 10 日与中色股份签订了重大房屋预售合同，合同金额为 5 亿元。

根据合同，买受人将在合同生效之日起三个工作日内向出售人支付 1.5 亿元；在接到出售人已备案的合同后，向银行申请办理贷款，用以支付项目剩余款项 3.5 亿元。天创置业表示，本重大合同在执行后，将为北京国电房地开发有限公司带来 5 亿元的营业收入，并将产生较好的经济效益。(田露)

升华拜克 子公司引战略投资者

升华拜克今日公告披露，拟为旗下子公司浙江伊科拜克动物保健品有限公司引进战略投资者，英国 Lawrence Plc 公司将向浙江伊科拜克动物保健品有限公司增资 12.2 万美元，增资后注册资本为 312.2 万美元，公司将占注册资本的 49%、英国伊科动物保健有限公司占 47.1%、英国 Lawrence Plc 公司占 3.9%。

公司还称，将放弃优先受让桐乡新湖升华置业有限公司 51% 股权，同意由新湖中宝股份有限公司受让该股权并增资 361 万元。

(应尤佳)



*ST 四环控股股东拍卖或仅“走程序”

◎本报记者 彭友

*ST 四环 2007 年半年报显示，控股股东四环集团共持有公司 5610 万股，占其总股本 60.18%，这笔股份已被悉数质押或冻结。

由于连续两年亏损，*ST 四环股票目前已被实行退市风险警示。今年 3 月 14 日，*ST 四环公告称，四环集团正与天津泰达投资控股有限公司进行磋商，拟由泰达控股对 *ST 四环进行重组，注入泰达控股之优质资产。泰达控股也是泰达股份的实际控制人，其通过天津泰达集团持有泰达股份 36.51% 的股权。

*ST 四环于今年 3 月 24 日起

停牌，停牌前连拉了 9 个涨停板。

近日，*ST 四环接连披露，上述双方就债务重组、资产重组、资产注入等有关原则性问题达成了共识，并已就资产重组方案的具体落实进行了深入的沟通，且达成了统一意见。

双方认为，要尽快将前期工作转化为实际成果，加快资产重组的进度。

由此，泰达控股重组 *ST 四环

应该是毫无悬念，但 *ST 四环股权拍卖，无疑将使此次重组陡生变数。

然而，知情人士透露，一个值得玩味的细节是，四环集团所持的 *ST 四环前述股权，早在今年 5 月

就曾公告，将要在 5 月 24 日公开拍卖，但临近拍卖日，债权方却申请将拍卖撤销，此次拍卖也就没有举行。

上述知情人士称，“债权方也理解 *ST 四环正在重组期间，此时卖掉大股东所持股权，对谁都没有好处，不如再等等看。”

此外，记者查询北京蓝禾国际拍卖有限公司官方网站还发现，该司股东单位为：天津蓝天国际拍卖有限责任公司、天津泰达集团、天津蓝禾建筑装饰工程有限公司朱虹。其中，泰达控股的全资子公司天津泰达集团赫然在列。

由此，泰达控股重组 *ST 四环

应该是毫无悬念，但 *ST 四环股权

拍卖，无疑将使此次重组陡生变数。

然而，知情人士透露，一个值得玩味的细节是，四环集团所持的 *ST 四环前述股权，早在今年 5 月

中关村被迫债 限 10 日内偿还 30 余亿元

◎本报记者 陈其珏

中关村今天公告称，因广东 CDMA 项目担保问题，该公司收到北京市鑫河律师事务所《律师函》，被要求立即筹措安排资金，在 2007 年 9 月 20 日前，将本金 31.2 亿元及相应利息汇入广东粤财指定账户，否则，广东粤财将采取包括但不限于诉讼等法律手段维护自身的合法权益，此项担保责任如履行，公司第三大股东海源控股有限公司将有可能触发送股条件。

中关村表示，截至 2007 年 6 月 30 日，公司所有者权益(或股东权益)5.03 亿元，预计 2007 年 1 月至 9 月亏损 7000 万元至 8000 万元。

公告显示，公司参股公司北京中

关村通信网络有限责任公司在广东发展银行北京分行(下称“广发北京分行”)申请专项用于建设广东 CDMA 项目的 31.2 亿元贷款已逾期，中关村为上述贷款提供连带责任担保。2006 年 12 月，公司获悉广东粤财投资控股有限公司与广发北京分行签订了《债权转让合同》，广发北京分行将上述 31.2 亿元贷款及相关担保的全部权益依法转让给广东粤财。

中关村表示，截至 2007 年 6 月 30 日，公司所有者权益(或股东权益)5.03 亿元，预计 2007 年 1 月至 9 月亏损 7000 万元至 8000 万元。

中关村最后表示，公司将在

于公司以前年度未对上述担保计提预计负债，若实际履行 31.2 亿元本金及相应利息的担保责任，将对公正常生产经营活动和 2007 年 1~9 月业绩产生重大影响。公司正积极协调相关各方，争取尽快解决，公司将密切关注事态进展，及时履行信息披露义务。

公告同时称，根据北京及哈尔滨的房地产市场的发展形势，公司决定解除中关村建设与北京鹏房的《债务重组协议》。为此，公司申请将《重大资产重组》申报材料撤回更换。昨天，中国证监会接收了公司重新报送的材料。